



Ciudad de México, 9 de noviembre de 2024

Con fundamento en lo dispuesto por los artículo 1, 3 y 12 fracciones VII, VII y IX de los Lineamientos para la Conducción de los Trabajos de la Comisión Organizadora Nacional de la Elección del Comité Ejecutivo Nacional, se emite la presente **FE DE ERRATAS** al **ACUERDO CONECEN-30/2024 DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA NACIONAL DE LA ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA Y APRUEBA LA UBICACIÓN E INTEGRACIÓN DEFINITIVA DE LOS CENTROS Y MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN PARA LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, PARA EL PROCESO DE RENOVACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DE 2024** emitido por la Comisión Organizadora Nacional de la Elección del Comité Ejecutivo Nacional de fecha siete de noviembre de dos mil veinticuatro, bajo los siguientes:

ANTECEDENTES

ÚNICO. Que a las once horas con treinta minutos del ocho de noviembre de dos mil veinticuatro, se procedió a publicar en los estrados físicos y electrónicos de la Comisión Organizadora Nacional de la Elección del Comité Ejecutivo Nacional el **ACUERDO CONECEN-30/2024 DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA NACIONAL DE LA ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA Y APRUEBA LA UBICACIÓN E INTEGRACIÓN DEFINITIVA DE LOS CENTROS Y MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN PARA LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, PARA EL PROCESO DE RENOVACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DE 2024** en cumplimiento del artículo 8 de la Convocatoria para la elección de la Presidencia, Secretaria General e integrantes del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional para el periodo 2024-2027 y el artículo 35 del Reglamento del Comité Ejecutivo Nacional; y

CONSIDERANDO

ÚNICO. Que se detectó un error involuntario en la relación con la integración de las Mesas Receptoras de Votación registradas en las entidades de Estado de México y Ciudad de México, manifestando que todas las descargas y consultas producidas entre el momento de la publicación y la presente fe de erratas, presentarán el defecto aquí señalado, y las que se realicen con posterioridad accederán al documento corregido.

En mérito de lo anterior, se emite la presente **FE DE ERRATAS** en los siguientes términos:

CIUDAD DE MÉXICO							
COYOACÁN							
DICE:							
MRC	DENOMINACIÓN DEL CENTRO DE VOTACIÓN	DOMICILIO	PRESIDENTE	SECRETARIO	ESCRUTADOR	SUPLENTE 1	SUPLENTE 2
6	CENTRO DE VOTACIÓN COYOACÁN, CDMX	COMITÉ DIRECTIVO MUNICIPAL PRESIDENTE CARRANZA 115, COL. VILLA COYOACÁN, C.P. 04000					
DEBE DECIR:							
MRC	DENOMINACIÓN DEL CENTRO DE VOTACIÓN	DOMICILIO	PRESIDENTE	SECRETARIO	ESCRUTADOR	SUPLENTE 1	SUPLENTE 2
5	CENTRO DE VOTACIÓN COYOACÁN, CDMX	COMITÉ DIRECTIVO MUNICIPAL PRESIDENTE CARRANZA 115, COL. VILLA COYOACÁN, C.P. 04000	JONATHAN SALAS OLIVARES	DAYAN LUCERO BARRERA MUÑOZ	LUIS FERNANDO BERNAL-TAVARES	JORGE HERNANDEZ GARCIA	MARIA ASEELA MARGARITA GARCIA GONZALEZ



COMISIÓN ORGANIZADORA NACIONAL

ELECCIÓN 2024

VENUSTIANO CARRANZA							
DICE:							
MRC	DENOMINACIÓN DEL CENTRO DE VOTACIÓN	DOMICILIO	PRESIDENTE	SECRETARIO	ESCRUTADOR	SUPLENTE 1	SUPLENTE 2
2	CENTRO DE VOTACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, CDMX	FRAY SERVANDO TERESA DE MIER, 962, JARDIN BALBUENA, VENUSTIANO CARRANZA, 15900, CIUDAD DE MÉXICO	ANA MARIA GUTIERREZ DIAZ	ANDREA OCHOA TERCERO	ARIADNA IXCHEL GALICIA PEREZ	ELVA LUNA NAVA	ERICKA ERENDIRA MENDEL FLORES
DEBE DECIR:							
MRC	DENOMINACIÓN DEL CENTRO DE VOTACIÓN	DOMICILIO	PRESIDENTE	SECRETARIO	ESCRUTADOR	SUPLENTE 1	SUPLENTE 2
1	CENTRO DE VOTACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, CDMX	FRAY SERVANDO TERESA DE MIER, 962, JARDIN BALBUENA, VENUSTIANO CARRANZA, 15900, CIUDAD DE MÉXICO	ANA MARIA GUTIERREZ DIAZ	ANDREA OCHOA TERCERO	ARIADNA IXCHEL GALICIA PEREZ	ELVA LUNA NAVA	ERICKA ERENDIRA MENDEL FLORES
2	CENTRO DE VOTACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, CDMX	FRAY SERVANDO TERESA DE MIER, 962, JARDIN BALBUENA, VENUSTIANO CARRANZA, 15900, CIUDAD DE MÉXICO	GABRIELA SOLIS CORIA	JAQUELINE VIDAL HERNÁNDEZ	KATHYA PAMELA CANO SOLIS	MARIA DEL ROCIO PACHECO YAÑEZ	ANTONIO ELIHU ORDUÑA BARTOLO

DEMARCACIÓN TERRITORIAL GUSTAVO A. MADERO		
CARGO	DICE:	DEBE DECIR:
SECRETARIO MRV3	LUIS ALBERTO CID DEL PRADO GUTIÉRREZ	DAIRA SAYEN HERNANDEZ CARRION
ESCRUTADOR MRV 3	MARCO ANTONIO GUERRA CASTILLO	CLARA ITZEL BECERRIL JIMENEZ
DEMARCACIÓN TERRITORIAL IZTAPALAPA		
CARGO	DICE:	DEBE DECIR:
ESCRUTADOR MRV1	CECILIA HAYDEE SALINAS MALDONADO	MARÍA ANTONIETA CORTES RUIZ
SUPLENTE MRV 1	CONCEPCION GUADALUPE FONSECA MENDEZ	JESUS ABIHU RODRIGUEZ AVILA

DEMARCACIÓN TERRITORIAL ÁLVARO OBREGÓN		
CARGO	DICE:	DEBE DECIR:
PRESIDENTE MRV 1	SILVIA RODRÍGUEZ DÍAZ	VIOLETA AZUCENA LÓPEZ PERALTA

DEMARCACIÓN TERRITORIAL IZTAPALAPA		
CARGO	DICE:	DEBE DECIR:
ESCRUTADO MRV1	JOSÉ LUIS PÉREZ JÁCOME	MARÍA ANTONIETA CORTÉS RUIZ
SUPLENTE MRV 1	CONCEPCIÓN GUADALUPE FONSECA MÉNDEZ	JESÚS ABIHU RODRÍGUEZ ÁVILA



ESTADO DE MÉXICO							
NAUCALPAN DE JUÁREZ							
DICE:							
MRC	DENOMINACIÓN DEL CENTRO DE VOTACIÓN	DOMICILIO	PRESIDENTE	SECRETARIO	ESCRUTADOR	SUPLENTE 1	SUPLENTE 2
3	CENTRO DE EXPOSICIONES FERIAS Y EVENTOS	BLVD DE LA SANTA CRUS, COL BOULEVARES, NAUCALPAN DE JUÁREZ CP 53140					
DEBE DECIR:							
3	CENTRO DE EXPOSICIONES FERIAS Y EVENTOS	BLVD DE LA SANTA CRUS, COL BOULEVARES, NAUCALPAN DE JUÁREZ CP 53140	SEGURA LUNA HUGO	DE LEÓN CORTÉS RICARDO	LÓPEZ ESPÍN CARLOS	BAUTISTA MORALES ANA LUISA	RODRÍGUEZ LOZANO PENÉLOPE

La presente **FE DE ERRATAS** no se pronuncia sobre el resto de la publicación, por lo que las partes del **ACUERDO CONECEN-030-/2024 DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA NACIONAL DE LA ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL**, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA Y APRUEBA LA UBICACIÓN E INTEGRACIÓN DEFINITIVA DE LOS CENTROS Y MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN PARA LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, PARA EL PROCESO DE RENOVACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL DE 2024 que no fueron expresamente mencionadas, conservan su contenido inalterado.

Se ordena la publicación de la presente **FE DE ERRATAS** en los estrados físicos y electrónicos de la Comisión.

Atentamente


Ariel Enrique Arellano Sánchez
Secretario Ejecutivo

